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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L'AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	DOMANI,	MARTEDÌ	12	LUGLIO,	ALLE	ORE	10	–
ALL'ODG	INTERROGAZIONI,	MOZIONI,	DISEGNI	DI	LEGGE,	ATTI	SOLO
ESAME	(II	LANCIO)
11	Luglio	2016

(Acs)	Perugia,	11	luglio	2016	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
martedì	12	luglio	2016,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	10.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	sito
istituzionale	Alumbria.it	(http://goo.gl/K7q0GG).

	

ORDINE	DEL	GIORNO

	

INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA:

“Agenzia	per	il	diritto	allo	studio	universitario.	Commissariamento	senza	dichiarate	finalità	e	tempistiche.	Mancato
rispetto	delle	normative	e	delle	prerogative	dell'Assemblea	legislativa.	Incarico	assegnato	a	persona	più	volte	nominata,
scaduta	e	prorogata”.	Interrogano	Liberati	e	Carbonari	(M5S)	risponde	l'assessore	Bartolini.

“Lavori	di	completamento	della	strada	statale	219	Pian	d'Assino,	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga
Smacchi	(Pd)	risponde	l'assessore	Chianella.

“Ottimizzazione	dei	costi	dei	servizi	sanitari	regionali,	intendimenti	della	Giunta	riguardo	all'attivazione	della	logistica
informatizzata	dei	farmaci”.	Interroga	Ricci	(Rp)	risponde	l'assessore	Barberini.

“Ospedale	Santa	Maria	di	Terni,	operatività	del	nuovo	reparto	di	neurochirurgia,	informazioni	della	Giunta	al	riguardo”.
Interroga	Brega	(Pd)	risponde	l'assessore	Barberini.

“Esito	dei	campionamenti	effettuati	sul	nuovo	banco	di	ceneri	emerso	durante	degli	scavi	in	territorio	del	comune	di
Piegaro”.	Interrogano	Fiorini	e	Mancini	(Lega	nord)	risponde	l'assessore	Cecchini.

“Anomalie	nell'accesso	alle	prestazioni	del	servizio	sanitario	regionale	per	gli	italiani	residenti	all'estero	e	gli	stranieri
presenti	sul	territorio	nazionale.	Informazioni	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga	De	Vincenzi	(Rp)	risponde	l'assessore
Barberini.

“Azioni	che	la	Giunta	intende	intraprendere	per	sostenere	ed	implementare,	nei	prossimi	anni	scolastici,	il	progetto
denominato	'Miglioriamo	lo	stile	di	vita	dei	bambini	umbri'”.	Interrogano	Casciari	e	Solinas	(Pd)	risponde	l'assessore
Paparelli.

“Mancato	rispetto	di	normative	internazionali	e	nazionali	sull'equilibrio	idrico:	obbligatoria	riapertura	della	cascata
delle	Marmore,	mancata	vigilanza	sui	rilasci	idroelettrici,	informazioni	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga	Liberati
(M5S)	risponde	l'assessore	Cecchini.

“Fondo	immobiliare	'Comparto	Monteluce',	informazioni	della	Giunta	in	merito	alla	creazione	del	fondo	medesimo	e	ad
eventi	successivi,	con	particolare	riferimento	all'incarico	di	assistenza	legale	affidato	allo	studio	'Bonelli	erede
Pappalardo'	e	all'incarico	di	effettuazione	di	perizia	affidato	all'istituto	indipendente	di	studi	e	ricerche	'Scenari
immobiliari'”.	Interrogano	Liberati	e	Carbonari	(M5S)	risponde	l'assessore	Bartolini.

	

	

ATTO	AMMINISTRATIVO.	“Elezione	del	presidente	del	Comitato	regionale	per	le	comunicazioni	(Co.re.com.)”.	Relatore
Smacchi	(presidente	Prima	commissione).

	

RELAZIONE	del	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini,	sullo	stato	di	attuazione	del	programma	di	governo
e	sull'amministrazione	regionale	-	anno	2015.

	

DISEGNO	DI	LEGGE	REGIONALE



“Modificazioni	della	l.r.	21/2014	(norme	per	la	prevenzione,	il	contrasto	e	la	riduzione	del	rischio	della	dipendenza	da
gioco	d'azzardo	patologico)	e	modificazioni,	nonché	ulteriore	integrazione	della	l.r.	25/2014	(riordino	e	trasformazione
delle	istituzioni	pubbliche	di	assistenza	e	beneficenza	(ipab)	e	disciplina	delle	aziende	pubbliche	di	servizi	alla	persona
(asp)	–	ulteriori	modificazioni	della	l.r.	26/2009	(disciplina	per	la	realizzazione	del	sistema	integrato	di	interventi	e
servizi	sociali)	–	ulteriori	modificazioni	della	l.r.	8/2011	(semplificazione	amministrativa	e	normativa	dell'ordinamento
regionale	e	degli	enti	locali	territoriali)).	Relatore	Casciari	(Pd).

	

PROPOSTA	DI	LEGGE	REGIONALE.	“Modificazioni	ed	integrazioni	della	l.r.	11/2015	(testo	unico	in	materia	di	sanità	e
servizi	sociali)	e	modificazione	della	l.r.	8/2015	(disposizioni	collegate	alla	manovra	di	bilancio	2015	in	materia	di
entrate	e	di	spese.	Modificazioni	ed	integrazioni	di	leggi	regionali)”.	Relatore	di	maggioranza	Solinas	(presidente	Terza
commissione),	di	minoranza	Carbonari	(M5S).

	

PROPOSTA	DI	ATTO	AMMINISTRATIVO.	“Quota	di	terreno	di	proprietà	regionale	in	località	Casone	del	comune	di
Foligno,	concessione	alla	Asja	spa	ambiente,	ai	sensi	della	l.r.	14/1997	e	successive	modificazioni	ed	integrazioni,	di	un
diritto	di	superficie	per	la	costruzione	e	la	gestione	funzionale	ed	economica	di	un	impianto	di	produzione	di	biometano
dalla	digestione	anaerobica	e	di	un	impianto	di	produzione	di	fertilizzante	da	compostaggio	di	rifiuti	organici
provenienti	da	raccolta	differenziata”.	Relatore	Smacchi	(presidente	Prima	commissione).

	

ATTI	SOLO	ESAME

“Relazione	relativa	al	triennio	2013/2015	sullo	stato	di	attuazione	degli	interventi	per	le	famiglie,	in	adempimento	alla
clausola	valutativa	di	cui	all'art.	407	della	l.r.11/2015	(testo	unico	in	materia	di	sanità	e	servizi	sociali)	relazione	della
commissione	consiliare”.	Relatore	Solinas	(presidente	Terza	commissione)

	

“Rapporto	della	consigliera	di	parità	regionale	sull'attività	svolta	negli	anni	2014	e	2015”.	Relatore	di	maggioranza
Solinas	(presidente	Terza	commissione).

	

MOZIONI

“Intervento	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta	presso	il	governo	nazionale	ai	fini	di	una	moratoria	relativamente	alla
costruzione	o	all'apertura	di	nuovi	centri	islamici	e	di	nuove	moschee”.	A	firma	Mancini	e	Fiorini	(Lega	nord).

“Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	volte	a	modificare	l'attuale	modello	assistenziale	in	favore	delle	persone
non	autosufficienti	modulando	il	sistema	in	relazione	ai	diversi	livelli	di	gravità	della	non	autosufficienza,	con
conseguente	diversificazione	delle	tariffe	regionali	da	applicarsi	nei	rapporti	tra	il	servizio	sanitario	regionale	e	le
strutture	sanitarie	e	socio	–	sanitarie	per	l'assistenza	residenziale	e	semi	–	residenziale”.	A	firma	Solinas,	Chiacchieroni
(Pd)	e	Rometti	(Ser).

“Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	con	riferimento	all'opportunità	dell'installazione	di	colonnine	di	ricarica
elettrica	per	veicoli	in	corrispondenza	degli	istituti	scolastici	superiori	e	delle	sedi	universitarie	del	territorio”.	A	firma
Casciari	(Pd).

“Interventi	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta	ai	fini	del	sostegno	all'occupazione	e	del	reinserimento	nel	mondo	del
lavoro”.	A	firma	Rometti	(Ser)	e	Chiacchieroni	(Pd).

“Contaminazione	da	cromo	esavalente	delle	matrici	ambientali	della	conca	ternana.	Responsabilità	di	Thyssen	Krupp	e
tutela	di	lavoratori	e	residenti.	Revisione	del	piano	di	monitoraggio	della	filiera	agroalimentare	-	adozione	di	interventi
da	parte	della	Giunta”.	A	firma	Liberati	e	Carbonari	(M5S).

“Atto	n.	2,	approvato	dall'Assemblea	legislativa	il	28	luglio	2015,	recante	indicazione	degli	indirizzi	e	degli	obiettivi
ritenuti	prioritari	nell'ambito	del	programma	di	governo	illustrato	dal	presidente	della	giunta	regionale	eletto.	Adozione
di	iniziative	da	parte	del	medesimo	presidente	affinché	gli	indirizzi	e	gli	obiettivi	suddetti	vengano	rimodulati	e	così	di
nuovo	presentati	all'Assemblea	legislativa	in	caso	di	modificazioni	sostanziali	rispetto	all'originaria	deliberazione
assembleare”.	A	firma	Mancini,	Fiorini	(Lega),	Nevi	(FI),	Squarta	(FdI),	De	Vincenzi	e	Ricci	(Rp).	RED/
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